

辣糊糊火爆“出圈”

# 宁夏发布致旅游行业、餐饮行业倡议书

本报讯(记者 张雪梅)一场始于烟火、归于真诚的邂逅,让全国人民了解宁夏、走进宁夏、爱上宁夏。宁夏本土特色小吃辣糊糊,因其热辣可口,可涮万物的包容性,一度火爆“出圈”。为持续优化旅游行业、餐饮行业服务水平,合理规范行业价格,构建文明和谐诚信消费环境,共谋宁夏旅游市场、餐饮市场“长红”,3月26日,宁夏旅游协会、宁夏餐饮饭店协会联合向全区旅游行业及广大涉旅经营者、餐饮行业发出倡议:

优质服务,树好形象。牢固树立“一个商户就是一面旗帜,一位游客就是一片流量”品牌意识,秉持“游客至上,质量第一”的服务理念,为游客提供优良的旅游产品和优质的旅游服务,让

广大游客放心食、安心住、顺心行、舒心游、称心购,塑造良好的旅游形象。

文明经营,诚实守信。积极宣传《中国公民国内旅游文明行为公约》,引导游客文明旅游,讲好宁夏故事,提升游客体验感和满意度,让游客真正“来宁夏,给心灵放个假”。树立文明旅游、热情好客的友好型旅游目的地形象,恪守道德法制底线,勇于承担社会责任。

依法经营,规范管理。坚持依法经营,不向游客宣传、制卖、销售不合理低价旅游产品,不搞行业垄断与恶性竞争,敢于同市场违法行为作斗争,勇于举报市场违法行为。不强买强卖、不欺客宰客,做到公平交易,维护良好市场经营秩序。强化行业自

律,依法开展各类旅游经营活动,所有旅游产品严格落实明码标价规定,主动接受游客和社会监督,签订并履行优质服务承诺,维护旅游者的合法权益。

提质增效,转型升级。各类文旅企业要主动适应市场变化,转变经营理念,根据市场需求,善于推陈出新,提升服务质量与水平,增强旅游产品竞争力与吸引力,积极展现旅游行业健康向上的新风貌、新气象,服务宁夏文化和旅游高质量发展。

强化自律,安全经营。自觉规范市场秩序,推进行业自律,坚持标准、信守合同。将安全生产置于工作重心,牢固树立安全发展理念,坚决防止安全事故发生。

送乡村“活水”

育企业“新苗”

中国银行宁夏分行开展“普惠金融推进月”行动

本报讯(记者 季正)近日,随着国家金融监督管理总局启动第一届“普惠金融推进月”活动,中国银行宁夏分行迅速在全辖区部署开展以“普聚金融服务 惠及千企万户”为主题的“普惠金融推进月”行动,深入布局普惠工业、商业、农业三大板块,围绕科技企业、涉农主体、小微制造、文旅民宿等重点行业,走进企业、乡村、社区、田间地头,不断延长普惠服务半径,持续提升普惠金融服务质效。

春季首重农耕。中行灵武支行联合三家外部融资机构,创新推出“乡镇+银行+担保公司+村集体合作社+种植户”五位一体的金融方案,针对村股份经济合作社等新型农业经营主体开展批量化授信服务。在中行贺兰支行,首笔“用水权抵押+担保”贷款投放后,该行又率先探索出了“农业设施产权”抵押贷款模式,进一步拓宽农业企业和农户的融资渠道。截至目前,中行宁夏分行涉农贷款余额近220亿元。

服务小微企业。中行宁夏分行连续4届独家冠名支持宁夏创新创业大赛,推出“宁科贷”普惠金融服务方案,为宁夏区内处于初创期、成长期的科技型小微企业因研发、科技成果转化及产业化项目建设“贷”来金融业务,为小微企业提供优惠贷款利率、多渠道融资支持和综合化金融服务,助力促进企业创新科技高质量发展。

长期以来,中行宁夏分行始终胸怀“国之大者”,积极践行金融工作的政治性、人民性,致力于以高质量普惠金融服务助力宁夏经济社会高质量发展。截至2023年末,中行宁夏分行普惠贷款余额突破53亿元,近三年平均增速超过25%。

## 萌娃当家 集市行乐



3月23日,银川市兴庆区庆春社区携手中房物业,在玺云台南区举办“绿见美好生活——萌娃当家集市行乐环保正当时”生态环保集市活动,号召居民践行绿色低碳的生活方式,让环保理念在社区生根发芽。集市围绕环境保护设置了“变废为宝区、跳蚤市场区、环保手作区”,吸引众多孩子、家长参与。王子瑜 摄

## 我区建设用地审批系统升级上线

力促审批总时长再压缩10%

本报讯(记者 赵锐)为进一步提高建设用地审查效率和精准度,宁夏自然资源厅建设用地审批系统经升级后已于近日正式上线,力促建设用地审批总时长再压缩10%,为建设高效自然资源赋能提速。

建设项目用地审批是单位、个人进行建设需要使用国有土地时获得合法有效用地手续的重要环节,也是自然资源管理部门做好用地保障服务全区经济社会高质量发展的一项重要工作。本次审批系统升级对标自然资源部建设用地“双随机、一

公开”最新监管要求,进一步改进建设用地组卷报批流程,优化行政审批顺序和服务指导介入时间。新系统深化数据归集治理和共享应用,围绕市县自然资源主管部门建设用地组卷问题节点,梳理整合数据,发布用地定额标准共享数据663条,打造全区建设用地定额标准共享数据库。实施“前置服务”,报件由受理后多个处室“会审模式”转变为组卷阶段区市“两级联审”,使整个审批服务链条“扁平化”,审批服务由“繁慢难”向“简快易”转变,切实提升审批服务效率。

新系统上线升级后,借助自然资源多项成果资料,在原有“三区三线”分析、建设项目压覆重要矿产资源查询等功能的基础上,新增生态项目修复区分析、集体土地所有权分析、历年土地利用现状分析等功能。同时,将检查分析结果推送用地审查经办人,从而减少人工检查分析用时,提升组卷质效,有效解决过去数据信息不对称、互动不全面等突出问题,让沉淀的土地要素动起来、用起来,通过土地资源的高效精准配置,实现土地资源价值最大化。